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Felhasználói útmutató 

Támogatói okirat kiállítása előtti adategyeztetéshez 
Segédanyag az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Forráskezelő Rendszerében (továbbiakban: FKR) történő adategyeztetés elvégzéséhez 
 
 
 

1. Üzenet a döntésről 
A pályázattal kapcsolatos döntésről a pályázó elektronikus üzenetet kap. A döntés 
tartalma az FKR rendszerben az Üzenetek menüpont alatt található meg. Amennyiben a 
pályázat támogatható, a pályázat TO/TSZ megkötése státuszba kerül. 
 

 
 

2. Adategyeztetés 
A támogatói okirat kiállításához adategyeztetés szükséges, melyet a pályázati ügyintéző 
kezdeményez. Az adategyeztetésről e-mail-es üzenet érkezik a következő üzenettel: 
„…számú pályázatához kapcsolódóan adategyeztetés érkezett”. 
Az adategyeztetés folyamatáról az Alapadatok fülön lévő státuszból is értesülhet. A 
státusznál látszik, hogy kinél van a folyamat: ügyintézőnél vagy pályázónál. 
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Az adategyeztetés során minden esetben dokumentum csatolására van szükség az 
értesítés kiküldését követő legkésőbb 5 napon belül. 
Az alábbi dokumentumok feltöltése szükséges: 
 
• A támogatással érintett vállalkozás hatályos létesítő okiratának, vagy jogszabályban 

meghatározott nyilvántartásba vételét igazoló okiratának „eredetivel mindenben 
megegyező hitelesített másolat” szöveggel és cégszerű aláírással hitelesített 
másolata. 
(Amennyiben a létesítő okirat módosításra került, kérjük a legutolsó, hatályos 
dokumentum feltöltését.) 
 

• Nyilatkozat a Támogatói Okirat kibocsátásához. 
(A nyilatkozaton a projektazonosító beírása, a kedvezményezett adatainál a Tárolt 
cégkivonatban szereplő adatokkal történő kitöltése, valamint az 5. pontban a megfelelő 
rész aláhúzása, és a 7. pontban az 1. felvett új munkavállaló foglalkoztatásának tervezett 
kezdő időpontjának (mely nem lehet későbbi, mint 2026.08.01. napja) rögzítése szükséges. 
A nyilatkozatot kérjük keltezve, cégszerűen aláírva szíveskedjenek feltölteni.) 
 

• Az egyéb dokumentumokhoz 30 napnál nem régebbi NAV által kiállított 
köztartozásmentességre vonatkozó igazolás csatolása szükséges, amennyiben a 
KOMA adatbázisban nem szerepel. 

 
A dokumentumok feltöltése után [Mentés] szükséges. 
 
Amennyiben elfogadja a döntést, a [Jóváhagyás] gombbal tudja lezárni a folyamatot. 
 

 
Amennyiben nem ért egyet az elfogadott költségvetés adataival, a pályázói megjegyzés rovat 
kitöltésével és a [Változás bejelentése] lehetőséggel élhet. 
 

 
Ugyanitt lehetősége van elállni a támogatástól is a [Visszavonás] gomb megnyomásával. 
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3. Támogatói Okirat elkészítése 
Az adategyeztetés lezárásához szükséges a pályázói jóváhagyás, majd a pályázati 
ügyintézői jóváhagyás. A pályázati ügyintéző kezdeményezhet újabb adategyeztetési 
kört még a pályázói jóváhagyás után is (például nem megfelelően kitöltött, felrögzített 
dokumentum esetében). Amennyiben erre nincs szükség, a pályázat visszakerül a 
TO/TSZ megkötése státuszba. A szerződéskötés állapotáról a Szerződés/Okirat fülön 
tud tájékozódni a szerződés státuszából. 

 
Az adategyeztetést követően a Támogatói Okiratot külön értesítő levélben küldjük meg a 
Támogatottak részére. 
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